



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 36-летнего участкового уполномоченного одного из отделов полиции г. Воронежа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием установлено, 24 апреля 2015 года сотрудник полиции, находясь в помещении, расположенном по ул. Владимира Невского г. Воронежа, используя свое должностное положение, получил от гражданина денежное вознаграждение в размере 3 тыс. рублей, а затем 28 апреля 2015 года от него же денежное вознаграждение в размере 8 тыс. рублей за совершение незаконных действий - за не составление протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.2 КоАП РФ, то есть незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена, а также за общее попустительство по службе.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/931218>